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Course

LLM (Business Law)

MSc (Business Economics)

MSc (International Public Policy and 

Diplomacy)

Graduate Outcome Survey 2021

College of Business and Law LLB

Total Surveyed Response Rate (%)

14 43%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 17%

In Further Study 83%

Total Respondents

University College Cork

University College Cork

University College Cork

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Institution Job Employer

LLM University College Cork

Production Operator Train Technologies 

5 Year Trend (2016-2021*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due to Covid-19

2016 2017 2018 2020 2021

0% 0% 25% 40% 17%

0% 0% 42% 60% 83%

0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 33% 0% 0%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study




